## 走印加古道,訪馬丘比丘

## 10-15

對古印加人而言,馬丘比丘古道不僅僅只是一條通道;它像是一條通往神聖古堡的朝聖之途。雖 然印加古文化已然消逝,然而遺留下來的印加古道仍然召喚著喜愛冒險的旅客重新來體驗這一趟旅 程。

請務必注意這一趟全程 44 公里歷時 4 天的健行不適合膽小的人來走。不計其數的攀登者在結束 第一天的行程後,就已滿口怨言,長噓短嘆的——這段海拔 2750 公尺,長 4 小時的路程,還算是比 較輕鬆的。

第二天當行程抵達最高點時,僵硬的肌肉會逐漸放鬆,這裡,有一個不吉利的名字叫「死女人隘口」。如果在這 4200 公尺的頂點處,攀登者還喘得過氣來的話,必然會被聳立於更高處、山頂上白雪 皚皚的秘魯安地斯山美景震懾到忘了呼吸。

第三天的健行進入青翠濃郁的森林雲海區,到處充滿著粉紅色蘭花和綠色的苔蘚類。就在這一天, 原始的古印加石墟出現在眼前,還有隧道和石板路。最後則是讓人膝蓋走得要斷掉的千級樓梯,通往 最後的宿營之地。

第四天清晨 4 點 30 分,往英提龐克杜,也就是「太陽門」最後一段路開始了。在馬丘比丘高處,當清晨的第一道曙光露出來,掃過這「印加遺世之城」,在此時此刻四肢的酸痛必然全被拋諸腦後。

## 10-16

表兄妹爱波和傑西第一天的印加古道之行後,在他們的帳篷內休息:

傑西:我的腳痛死了!

爱波:算了吧,我們走的距離還不到古道全長的十分之一,明天才是真正的重頭戲呢。

傑西:愛波,我走過那個隘口的理由是為了下面那片露營地。我聽說它甚至有沖水馬桶。

愛波: 隨便啦! 我等不及要看那些白雪皑皑的山頭了。老兄,我們快變成愛德蒙希拉瑞了【註】!

傑西:愛德蒙希拉瑞?!但是我還在和海拔高度奮戰呢。我們的旅遊手冊關於第三天說了什麼?沿路 有沒有城鎮或是便利商店啊?

愛波:你唯一會看見的小鎮就是「雲海小鎮」。它上面說到達馬丘比丘以前,最搶眼的廢墟就這一個 了。噢…過去那個小鎮之後,會有印加人的澡堂。

傑西:好棒。不知道他們收不收旅行支票?

愛波:別傻了!那是古代澡堂。印加人用它們來表示對水的崇拜。

傑西:至少沿路上,我能期待見著一隻禿鷹。說不定更好的是,明晚我們能夜宿在健行山莊中。

爱波:我們的旅遊手冊上說,在那兒你能付一塊半洗一次熱水淋浴。

傑西:照我現在的感受,付十元我都願意。

愛波:我真受不了你那套物質享受理論,傑西。

傑西:我能說什麼?我是城市男孩啊。

【註】Edmund Hillary 是第一位登上聖母峰之人。